

PROCES-VERBAL
SEDINTA EXTRAORDINARA DE INDATA
14.11.2024

Sedinta a fost convocata la initiativa Viceprimarului comunei Corbeanca in temeiul prevederilor OUG nr.57/2019, privind codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.

Locul desfasurarii sedintei a fost imobilul "Casa Tineretului" din Satul Ostratu, Judetul Ilfov, ora 18.00.

Potrivit listei de prezenta, au semnat prezenta fizic un numar de 10 consilieri din totalul de 17 consilieri, domnii consilieri locali Semen Bogdan Ionut, Snagoveanu Adrian, Stefan Valentin, Stan Sevasta, Manole Gheorghe, Hojda Adrian si Visanuiu Constantin participand on-line la sedinta.

Secretarul general supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare si se aproba cu unanimitate de voturi.

Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi a acestei sedinte si se aproba cu unanimitate de voturi.

In continuarea sedintei, se trece la analiza proiectelor de hotarari inscrise pe ordinea de zi .

1. Proiect de hotarare privind înființarea Comisiei de Selecție și nominalizare, pentru a întreprinde demersurile legale și administrative în vederea desfășurării procedurii de selecție a administratorilor provizorii ai societății TRANS AUTO CORBEANCA SRL.

Presedintele de sedinta informeaza consilierii locali ca votul acordat de catre toate cele trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local pentru acest proiect de hotarare, este vot pozitiv.

Ulterior prezentarii proiectului de hotarare in fata consilierilor locali de catre presedintele de sedinta acesta supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 15 voturi, domnul consilier Snagoveanu Adrian si domnul Semen Bogdan Ionut abtinandu-se.

2. Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Corbeanca în Adunarea Generală a Asociaților la societatea Trans Auto Corbeanca SRL.

Presedintele de sedinta informeaza consilierii locali ca votul acordat de catre toate cele trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local pentru acest proiect de hotarare este vot pozitiv.

Presedintele de sedinta propune consilierilor locali ca votul pentru desemnarea reprezentantului consiliului local Corbeanca în Adunarea Generală a Asociaților la societatea Trans Auto Corbeanca SRL, sa se faca prin vot secret, propunere acceptata de catre consilieri.

Presedintele de sedinta face precizarea ca pentru asigurarea secretului votului, exercitarea votului se va face doar de catre consilierii locali prezenti fizic in sala de sedinta. Totodata, acesta afirma ca pentru a putea fi desemnat ca si reprezentant al Consiliului Local al comunei Corbeanca în Adunarea Generală a Asociaților la societatea Trans Auto Corbeanca SRL, consilierul propus trebuie sa obtina un numar de minim 9 voturi.

Presedintele de sedinta, avand si calitatea de initiator al acestui proiect de hotarare, formuleaza prima propunere in acest sens nominalizand pe domnul consilier local Pop Adrian Grigore. Presedintele de sedinta intreaba consilierii locali daca mai sunt alte propuneri dar constata ca nu mai sunt formulate alte nominalizari.

Presedintele de sedinta propune consilierilor locali constituirea unei comisii de numarare a voturilor formata din doi consilieri locali si in acest sens ii propune pe domnul consilier Pavel Mares Alexandru si doamna consilier Minu Madalina. Avand in vedere ca nu mai exista alte propuneri, comisia este aprobata.

Sedinta continua cu operatiunile necesare exercitarii votului secret, respectiv intocmirea buletinelor de vot pe care va fi scris numele singurului consilier local propus si anume domnul Pop Adrian Grigore.

Dupa intocmirea buletinelor de vot si realizarea unei urne in care acestea urmeaza a fi introduse, secretarul general invita pe rand consilierii locali in vederea exercitarii votului secret.

Ulterior exercitării votului de către toți consilierii prezenți fizic în sala de ședință, comisia de numărare a voturilor pe baza constatărilor rezultate în urma numărării, anunță consilierii locali că domnul consilier local Pop Adrian Grigore a obținut un număr de 10 voturi. În aceste condiții, președintele de ședință anunță că reprezentantului Consiliului Local al comunei Corbeanca în Adunarea Generală a Asociațiilor la societatea Trans Auto Corbeanca SRL, este domnul Pop Adrian Grigore.

În continuarea ședinței, domnul consilier Stefan Valentin se adresează viceprimarului comunei Corbeanca afirmând că este necesar realizarea unei parcuri în zona gării din orașul Buftea (partea spre Corbeanca). Acesta recomandă domnului viceprimar organizarea unei întâlniri între administrația Corbeanca și cea din Buftea. Viceprimarul comunei Corbeanca răspunde că va întreprinde demersurile necesare pentru această întâlnire.

Având în vedere faptul că nu mai sunt alte chestiuni de dezbătut la această ședință, președintele de ședință declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE SEDINTA
MIHAILESCU NICOLAE SORIN



SECRETAR GENERAL
Grecu Viorel

